

我市积极探索产业协同云制造模式 2000多家企业“上云”加快智能制造



目前,我市积极实践五大发展理念,坚持政府引导、企业主体、多方合作、推进应用的原则,以云计算技术和平台为支撑,以云计算产业生态链建设为途径,以构建云计算应用服务体系为保障,加快推动企业上云,加快传统产业智能化改造,振兴实体经济。

记者 吕高攀

向数字企业转型升级 提升数据库安全性

眼下,我们正在筹备通过连通DCI云联网,完成阿里云的接入程序,实现金华联通PE与宏伟端CE设备通过MSTP连接,让阿里云与宏伟内部办公网络的内网互联。12日,浙江宏伟供应链集团股份有限公司信息化负责人邹波介绍,现阶段宏伟公司实施的“企业上云”工程,届时,宏伟供应链公司涉及开发、测试、生产的ERP系统将迁移到云平台。

接下来,宏伟供应链公司同步开展云资源评估和配置,搭建测试云环境,进行功能测试,开发测试系统上云迁移,最终实现生产系统上云迁移。整个项目建成后,不仅节约成本、提高安全性,更是助推企业数字转型,进一步提升大数据运营基础,并能够实现可定制化VPN网络,提供云盘快照服务,保障数据安全,提供DDoS防护、主机入侵防护等保障网络安全保障,支持云主机访问控制、审计统计等需求,可快速完成新节点的部署,服务器资源的升降。

邹波介绍,企业上云好处显而易见,不仅能够完成每天进行云服务器系统镜像备份,备份数据库并上传至存储服务器,提升数据库安全性,降低运维风险,同时系统自动弹性伸缩,按需调整节点配置,和增删服务器数量,降低运维人员工

作量。上云之后,企业不需要额外布置机房,无需配置机房运维人员,节省运维成本。

加速云平台科研进度 提高市场前景性

无独有偶,王力安防科技股份有限公司同样在“企业上云”方面尝到了甜头。

在生产端,去年,王力公司充分利用VMware专业虚拟化技术在Linux平台下成功部署了22台虚拟应用服务系统。目前,整个数据处理不再出现因为设备问题而产生的“卡壳”现象,任何一台虚拟系统出现问题,都可以安全可靠的漂移到其他虚拟资源中正常运转,做到了冗余设备效率管理,同时可以最大化的利用服务器资源,方便管理与资源扩展,应用端物理机与虚拟集群扩展平均比例为1:5,即一台物理服务器可以至少划分成5台虚拟服务器,多台物理机共同组成虚拟云集群。

在浙江新迪智造技术有限公司董事长李敏看来,如今,网络已经成为企业和生活基本单元,可以大幅度提高生产效率,并通过大数据的集成和分析,加速企业科研进度和提高市场前景性,实现企业架构在管理端的完整可见性,企业主们都希望将更多企业信息化的重点放在整体可见性上,特别是考虑数据中心、广域网、分支机构、云计算,以及SaaS环境中持续的端到端可见性,研发部门通过对业务服务的360视图,可以快速识别当前

或潜在的问题,并迅速解决问题。

能够帮助企业打通系统内部的数据孤岛,实现内部数据的全面对接和整合,高速处理海量非结构化数据,从而为企业商务流程、甚至产品技术的创新提供信息化支持。李敏介绍。

如今我市将推进“企业上云”作为推动传统产业改造升级和推动智能制造发展的重要抓手,推动工业企业使用云应用软件,建立本地“企业上云”工作协同推进机制,促进企业向“互联网+智能制造”转型升级。对企业发展阶段不同制定差异化“企业上云”策略,通过上云降低中小企业信息化投入成本,引导企业把数据存储存储在云端,打造工业互联网,积极探索我市传统产业协同制造和云制造模式,推动块状经济转型升级。

截至目前,我市有2033家企业购买各类云产品及云服务,“企业上云”服务氛围逐步形成。

政策解读

我市大力扶持推进“企业上云”。对工业企业与云服务平台及运行企业签订服务合同,且首年首次购买云服务的费用在1万元以上的,按实际购买费用的50%给予奖励,单个企业最高奖励30万元。对工业企业服务器本地托管(租赁)和宽带使用费,按首年首次实际发生费用的30%给予奖励,单个企业最高奖励30万元。

打造资本市场 永康板块

力争至2020年
境内外上市企业达10家

记者 徐赛瑾

本报讯 为鼓励企业上市,我市日前出台了新的奖励政策。相较于此前的成功上市奖励董事长500万元,如今分步走,后备企业上市申报材料报证监会受理时先奖励企业200万元,成功上市后再奖励企业300万元,奖励的提前,有效缓解企业上市进程中的资金压力,提升了企业上市的信心和决心。

上市不是目的,是一种策略,随着经济的发展,其实欧美走过的路就是安德的一面镜子,企业在发展的路上会遇到很多困难,只有通过实体加资本的发展,才能实现企业的新腾飞。浙江安德电器有限公司董事长胡忠怀说,作为一个正在蓬勃发展快速成长的企业,从去年开始,安德电器便积极筹备上市事宜,稳步开展企业上市准备工作,浙江美乐克斯电器股份有限公司作为安德电器子公司,其董事长施润锦近日办理公司设立的登记手续并顺利拿到公司营业执照,为安德电器的上市做好铺垫。另外,该公司积极配合审计、评估人员为上市工作做好充分准备。

企业要发展,资本市场的助力必不可少。去年,安德电器决定从实体往结合资本的战略上转移,陆续将在其他城市发展的制造基地搬回永康。考虑到嘉兴离上海、杭州都比较近,加上当地政府的招商力度大,三年前我们选择在嘉兴投资了新工厂。后来发现以我们目前的规模想在外地打造新体系较难,花费很多时间,浪费了机会成本。经历这件事情之后,我们经营团队决定把外地的资源整合,聚焦回永康,把永康的制造业做精做实,夯实基础,才能进一步发展。胡忠怀说,先做好自己的制造业,用3年时间再造一个安德为基础,踏踏实实上市。

今年,我市新推出企业上市奖励政策,这类利好也让胡忠怀等我市企业家倍感振奋。据悉,今年以来,我市大力推进企业股改上市步伐,推动供给侧结构性改革,加快实现“腾笼换鸟,凤凰涅槃”。我市下一步企业上市工作目标是,到2020年,新增股份制改造企业突破100家,境内外上市企业达到10家,重点拟上市企业达15家,浙江省股权交易中心挂牌企业达100家,通过资本市场融资金额累计达80亿元,直接融资占比达35%以上,打造形成两家市值100亿元以上、三家市值50亿元以上的上市企业集团,形成资本市场永康板块。

通告

2018年6月20日起,永康市住房和城乡建设局搬迁至永康市金胜路327号办公,因搬迁带来不便之处请多多谅解。联系电话:0579-89293522。

希各知照!

永康市住房和城乡建设局
2018年6月15日

信息我们提供 机会请您把握

永康日报广告中心

0579-87138766

地址 望春东路88号
(永康日报大楼一楼)

讣告

我夫邵章月,长恬中心小学退休教师,因病于2018年6月12日16时50分在永康市中医院不幸辞世,享年78岁。在此感谢邵章月生病期间前来探望和关心的学校领导、同事、亲朋好友以及精心照料的医护人员,遵其生前遗愿,丧事从简。

妻 胡月兰 携

长子 邵学军 次子 邵学政 女儿 邵学敏 泣告

2018年6月19日